

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de las notas explicativas de la nomenclatura combinada de la Unión Europea**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 76 de 4 de marzo de 2015)

(2016/C 134/04)

En la página 186, en el código NC 3912 20 11 «Colodiones y celoidina»:

donde dice: «El colodión es una disolución de nitrocelulosa con 12 % en peso de nitrógeno en una mezcla de éter y de alcohol.»

debe decir: «El colodión es una disolución de nitrocelulosa con contenido en peso del 12 % de nitrógeno en una mezcla de éter y de alcohol.»
